
Ως επιχείρηση επικοινωνιακής εξαπάτησης του λαού και ιδιαίτερα των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής
του Πειραιά μπορεί μόνο να θεωρηθεί η κυβερνητική φιέστα που εν κρυπτώ σχεδιάστηκε – οργανώθηκε
και πραγματοποιήθηκε με επικεφαλής τον πρωθυπουργό και κυβερνητικά στελέχη το Σάββατο 19
Δεκεμβρίου στο Κερατσίνι.

Αφορμή απετέλεσε η παραχώρηση και ο σχεδιασμός για την ανάπλαση του χώρου των Λιπασμάτων στην
Δραπετσώνα.

Σχολιάζοντας την κυβερνητική φιέστα, ο γενικός γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, Αντώνης
Νταλακογιώργος -πρόεδρος επίσης της ΠΕΝΕΝ- σημείωσε τα εξής:

Πρώτον, η περιοχή των πρώην Λιπασμάτων έχει συνολική έκταση 640 στρέμματα, από αυτά
παραχωρήθηκαν στον Δήμο Δραπετσώνας – Κερατσινίου 110 στρέμματα, ενώ η κυβέρνηση άφησε
ανέπαφα σε τραπεζικούς και επιχειρηματικούς – μονοπωλιακούς ομίλους 530 στρέμματα!!! 240
στρέμματα της Εθνικής τράπεζας για χρέη του ομίλου Μποδοσάκη – Αθανασιάδη προς το ελληνικό
δημόσιο, ενώ τις στρεμματικές εκτάσεις κατέχουν οι όμιλοι Λάτση – Μελισσανίδη – ΑΓΕΤ Ηρακλής κ.α.
Είναι προφανές πως με τις πλάτες της κυβέρνησης το μέρος αυτών παραδίδεται οριστικά στα
επιχειρηματικά συμφέροντα για την ανάπτυξη επιχειρηματικών, τουριστικών και ναυτιλιακών τους
δραστηριοτήτων. Κατά συνέπεια ο ισχυρισμός του Πρωθυπουργού για την παραχώρηση της περιοχής των
Λιπασμάτων ήταν παντελώς ανακριβής και απέχει έτη φωτός από την αλήθεια και την πραγματικότητα.

Δεύτερο, έστω και η επιμέρους αυτή παραχώρηση δεν αποτελεί επίτευγμα της κυβέρνησης αλλά του
λαού, της τοπικής κοινωνίας και των συλλογικοτήτων που επί σειρά ετών πάλεψαν, αγωνίστηκαν και
διεκδίκησαν την αξιοποίηση αυτής της περιοχής.

Τρίτο, η κυβέρνηση προχωρά ακάθεκτη στην πώληση και την ιδιωτικοποίηση του μεγαλύτερου λιμανιού
της χώρας μας παραδίδοντας όλη την παράκτια θαλάσσια περιοχή σε ξένα κερδοσκοπικά και
μονοπωλιακά συμφέροντα και για να χρυσώσει το χάπι εξαιρεί μέρος της περιοχής των Λιπασμάτων.
Σημειώνουμε ότι σήμερα (21/12/2015) λήγει η προθεσμία για την κατάθεση των δεσμευτικών προσφορών
για τους επιχειρηματικούς ομίλους που συμμετέχουν στον διαγωνισμό για την πώληση του πλειοψηφικού
πακέτου των μετοχών του ΟΛΠ και η ιδιωτικοποίηση προχωρά με ταχύτατους πλέον ρυθμούς. Καμιά
θεατρινίστικη κυβερνητική και πολιτική παράσταση δεν μπορεί να θολώσει το μεγάλο αυτό πολιτικό
έγκλημα της κυβέρνησης!!!

Η εξέλιξη αυτή αποτελεί συνέχεια του ξεπουλήματος των 14 αεροδρομίων στους Γερμανούς και σύμφωνα
με τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς το επόμενο διάστημα θα ακολουθήσουν η ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ο ΟΛΘ, ο
Αστέρας Βουλιαγμένης κ.λπ.

Οι θριαμβολογίες του Πρωθυπουργού και τα φθηνά επικοινωνιακά τεχνάσματα γύρω από την παραχώρηση
των Λιπασμάτων δεν πρόκειται να νομιμοποιηθούν στην λαϊκή συνείδηση για το έγκλημα που διαπράττουν
την στιγμή που βάζουν την υπογραφή τους και ξεπουλούν τον δημόσιο κοινωνικό πλούτο της χώρας, τις
μεγάλες και στρατηγικής σημασίας επιχειρήσεις της χώρας και στην πραγματικότητα εκχωρούν την
εθνική ανεξαρτησία της χώρας στους τοκογλύφους δανειστές και στους μονοπωλιακούς ομίλους!

Ο λαός της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, τα κοινωνικά κινήματα, τα συνδικάτα και οι πολιτικές



συλλογικότητες της αριστεράς θα συνεχίσουν, θα εντείνουν και θα αναπτύξουν τους πολύμορφους
αγώνες για ένα ενιαίο, αδιαίρετο δημόσιο λιμάνι στην υπηρεσία του λαού, των εργαζομένων, της τοπικής
κοινωνίας και δεν πρόκειται να εξαπατηθούν από τις κακόγουστες κυβερνητικές φιέστες.

ραμμίσουμε ότι όσοι συνδράμουν, συμμετέχουν και έχουν δημόσια αξιώματα στην πόλη μας στην
κυβερνητική επιχείρηση εξαπάτησης του λαού και της κοινωνίας αναλαμβάνουν τεράστιες πολιτικές
ευθύνες.


